Игра на развитие ориентировки на плоскости «Красная шапочка».

Дошкольный возраст – период интенсивного развития пространственных представлений. Лучшим способом формирования у детей представлений о пространственных отношениях являются дидактические игры.

(Игра может проводиться индивидуально или с подгруппой из двух детей).

Дидактическая задача: учить детей располагать картинки по словесным инструкциям педагога, в различных направлениях (справа от.., слева от.., впереди, сзади, вверху над, за, перед), обозначать их в речи соответствующими пространственными терминами.

Оборудование: магнитная доска, картинки на магнитах.

Предварительно можно вспомнить сказку. Педагог просит ребёнка поставить высокую ёлку справа от домика, а низкую берёзку слева. Красная Шапочка идёт по длинной дороге, а волк по короткой. Под высокую берёзу поставь грибы с красной шляпкой и так далее.



